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DAJ NAM SVOJEGA DUHA, GOSPOD! 
 

 
Pesem:  Saj Ti si moj Bog … 1. kitica ali druga po izbiri. 
 

Uvodne misli: 
 

A Dan Zaveze ljubezni praznujemo v napetem času. Tisoč vprašanj, nam ne da miru. Zahteva se rešitve. 

Številna pričakovanja „visijo v zraku.” Pričakovanja kar tako, mimogrede. Kaj natančno pričakujemo? 

Koga pričakujemo? Takšna vprašanja, so si zastavljali morda tudi apostoli pred 2.000 leti. 
 

B   Med apostoli je bila tudi Marija, vendar takšnih vprašanj ni imela. Iz lastnih izkušenj je vedela, kdo je 

Sveti Duh. Zaupala je v tega Božjega Duha, ki dela čudeže. Pri Bogu resnično ni nič nemogoče. Moramo 

se mu samo prepustiti, da pride v naše srce, v naše življenje in v naš mali svet. 
 

A Preteklo leto, je bilo v znamenju obljube: „Ko pa pride Tolažnik, ki vam ga bom poslal od Očeta, Duh 

resnice, ki izhaja od Očeta, bo On pričeval o meni.” On Sveti Duh je tisti, ki nas bo naredil stanovitne, ki 

nam daje moč in pogum. Sveti Duh je tisti, ki nas oblikuje za apostole današnjega časa. Sveti Duh deluje! 
 

B    Sveti Duh je tukaj, v nas. Radi bi mu dali še več prostora, ker je le On tisti, ki lahko prinese pravo 

spremembo. Spremembo v srcih, spremembo v Cerkvi in spremembo v družbi. Zato lahko resnično 

zapišemo za letošnje leto: … Božji Duh prebiva v vas, … 1 Kor 3,16  in spreminja klimo. 

Odpiranje navdihom Svetega Duha: 

 

Vsi:  Gospod, pošlji nam svojega Duha, da bodo naša življenja prenovljena! 

A Naš Oče v nebesih! Velik si, vsemogočen in dobrohoten. Ti ustvarjaš  

svoja dela iz nič in jim vdihuješ življenje. Tvoj Sveti Duh vse uravnava,  

daje rast in zrelost.  

Vsi:  Gospod, pošlji nam svojega Duha, da bodo naša življenja prenovljena! 

B    Tvoja ljubezen, naš nebeški Oče, vodi vsa Tvoja bitja. Svojega Duha pošiljaš v naša srca. Sveti Duh je 

tisti, ki nas vodi k Tebi. Sveti Duh je tisti, ki v nas prebuja hrepenenje po Tebi. Sveti Duh nas ohranja pri 

življenju in nas spreminja v ogenj zemlje. O naš Abba, naš ljubi nebeški Očka!  
 

Vsi:   Gospod, pošlji nam svojega Duha, da bodo naša življenja prenovljena! 
 

A  Tvoja previdnost, naš nebeški Oče, vodi vse. Ko se odpremo Tvojemu Svetemu Duhu, bomo spoznali 

prave poti, po katerih želiš da gremo. Pošlji darove in talente nam in ljudem h katerim nas pošiljaš. 
 

Vsi:   Gospod, pošlji nam svojega Duha, da bodo naša življenja prenovljena! 
 

 

Pesem:  Saj Ti si moj Bog … 2. kitica ali druga po izbiri. 
 

Božja beseda: 
 

B Prihod Svetega Duha: 1 Ko je prišel binkoštni dan, so bili vsi zbrani na istem kraju. 2 Nenadoma je nastal  

z neba šum, kot bi se bližal silovit vihar in napolnil vso hišo, kjer so se zadrževali. 3 Prikazali so se jim 

jeziki, podobni plamenom, ki so se razdelili, in nad vsakim je obstal po eden. 4 Vsi so bili napolnjeni s 

Svetim Duhom in začeli so govoriti v tujih jezikih, kakor jim je Duh dajal izgovarjati. 5 V Jeruzalemu so 

tedaj  prebivali Judje, pobožni možje iz vseh narodov pod nebom. 6 Ko se je razširil glas o tem, se je zbrala 

množica ljudi, ki so bili vsi iz sebe, ker jih je vsakdo slišal govoriti v svojem jeziku. … Apd 2, 1÷6 
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Vsi:   Jezus, kakor takrat v dvorani zadnje večerje, v „zgornji sobi”, smo tudi mi v tej uri zbrani okoli Tvoje 

Matere Marije. Ona usmerja naš pogled na Te. Ona nas uči zaupati, da boš tudi nam poslal Tolažnika 

Svetega Duha. Naj se to dogaja vedno znova in znova. Naj Sveti Duh deluje in biva v nas. Gospod Jezus, 

mi potrebujemo Tvojega in Očetovega Duha.  
 

Pesem:  Duh Očeta, Sveti Duh, …  ali druga po izbiri  
 

A   Jezus, Tvoja Mati Marija je okoli sebe zbirala Tvoje učence. Zbirala in ohranila jih je skupaj. To gotovo ni 

bilo preprosto, ker so bili Tvoji učenci resnično pisana druščina. Peter Skala, ki bi jih moral resnično 

voditi, si ni znal pomagati in je bil brez moči. Jakob in Janez, ki ju je Jezus imenoval „Sinova groma,” 

nekako nista našla besed. Bartolomej je bil trezen in pragmatičen in pravi Izraelec brez greha. Tomaž je 

bil dvomljivec in spoznavalec. Simon je bil zelot in gorečnik, toda omahljivec, … 
 

B   Jezus, pred dobrimi 100. leti, si je Tvoja Mati izvolila svetišče v Schönstattu, za binkoštno dvorano 

današnjega časa. Ozrimo se nekoliko na apostole iz začetkov Schönstatta. 
 

A  Jožef Engling – okoren in neokreten, vendar sposoben, prizadeven in zvest. Karel Kubisch – nezanesljiv, 

nežen in pobožen. Franci Esser – bolan, občutljiv in umetniški tip. Janez Wormer – zelo nadarjen, 

športnik. Njegovo vodilo – vse ali nič! Albert Eise – prefekt Marijine kongregacije, obenem dober 

motivator in voditelj. Maks Brunner – najprej revolucionar, nato najboljši sodelavec, mali apostol Pavel. 
 

B  Njihovi nasledniki niso bili nič manj različni in izvirni. Tu je bila majhna skupina v Hördeju. Malo 

razočarani, ker ni prišel pater Kentenich, a odločeni, da pogumno napravijo prvi korak za ustanovitev 

gibanja. To so apostoli, ki so v Zavezi ljubezni z nebeško Materjo Marijo, hoteli Nemčijo, ki se pogreznila 

v kaos, popeljati v nov čas. 
 

A  In če danes pogledamo sami sebe? Je pri nas kaj drugače? Kako bi opisali sebe z nekaj kratkimi 

besedami? Ali so tudi med nami: neodločneži, dvomljivci, občutljivci, zviteži, revolucionarji, zeloti, 

umetniki, voditelji, odločneži, gromovniki, nežne pobožne duše, okorneži, … 
 

Vsi:   Marija, potrebuješ nas! Potrebuješ vsakega osebno. Potrebuješ nas takšne, kakršni smo v naši izvirnosti.  

  Potrebuješ nas kot priče Zaveze ljubezni, kot sooblikovalce in stratege, kot vizionarje in molivce, … kot 

soustanovitelje za Schönstatt prihodnosti. 
 

B  Marija, kjerkoli si Ti, tam ustvarjaš občestvo, da v njem deluje Sveti Duh. Tam raste dopolnjevanje na 

različne načine. Tam raste občestvo svetih, skupnost src in usod, z močno karizmo. 
 

Pesem:  Duh Očeta, Sveti Duh, …  ali druga po izbiri  
 

Spremeniti klimo: 
 

A   S prijateljstvom! Pater Menningen pripoveduje o prejšnjih časih. Nekdaj se je besedo „prijateljstvo” 

razumelo za prijateljski odnos, s pridihom čutov. V takratnem javnem mnenju, je beseda „prijateljstvo” 

veljala skoraj za prekletstvo. Kaj je naredil pater Menningen? To besedo je prečistil. Opisal je plemenito 

prijateljstvo, v čem je njegovo bistvo, kako nastane, kako poteka. Opisal je idealno prijateljstvo na tak 

način, da je bil odslej z besedo „prijateljstvo,” razumljen samo ideal. In kaj je je dosegel? Dosegel je - 

čisto razumevanje te besede. Čisto razumevanje pri čaščenju Marije. Tako je ustvaril ozračje ljubezni do 

Božje Matere in do prijateljskih odnosov.  
 

Vsi:   Pridi Sveti Duh z močjo, poveži nas in nam daj novo življenje! 
 

B  Z jasnovidnostjo in pogumom! Po 1. svetovni vojni, je bila Nemčija na tleh v vseh pogledih. Pater 

Kentenich je s svojo optimistično držo, ki je temeljila na Zavezi ljubezni, mnoge popeljal v Marijansko 

duhovnost. Neki duhovnik je o patru Kentenichu zapisal: „Njegova razlaga časa, je bila jasna in 

verodostojna. Z gotovostjo je pokazal tudi na stanje v naših srcih. Spoznali in doživeli smo samega 

sebe. Pripravljeni smo ga bili poslušati in hoditi skupaj za njim. Njegova predavanja, nas niso nikoli 

naredila pesimistične, ampak smo po njih postajali pozornejši in pogumnejši ter imeli jasnejši pogled na 

sebe in svet. 
 

Vsi:   Pridi Sveti Duh z močjo, poveži nas in nam daj novo življenje! 
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A  Tu smo, da sejemo! Neka žena in mati iz Schönstattskega gibanja, si je s srcem in dušo prizadevala v 

pripravah na 1. Sveto obhajilo, vseh svojih otrok. Ena izmed katehetinj ji je razočarano potožila, koliko 

so vložili v te priprave. Otroke so namesto staršev, celo sami vozili k verouku, … in po obhajilu, niso več 

nikogar videli. „Čemu toliko praznega truda?” Ta mati ji je odgovorila: „Mislim, da to ni prazen trud. 

Otrokom damo, kar lahko damo. V njihova srca želimo posaditi Kristusovo ljubezen. Tukaj smo, da 

sejemo in ne, da žanjemo. Kdaj in kje bo setev vzklila ni naša stvar. To ve samo ljubi Bog. Mogoče celo 

po 30. ali 40. letih.” 
 

Pesem:  Duh Očeta, Sveti Duh, …  ali druga po izbiri  
 

Priprava na obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni:  
 

B   Ljuba Božja Mati! V Ustanovni listini nas vabiš: „Vestno mi prinašajte prispevke v kapital milosti. … Če 

boste storili tako, se bom rada naselila tukaj pri vas in od tod bogato delila darove in milosti. V 

prihodnosti, bom od tu pritegovala nase mlada srca in jih vzgajala za moje dobre sodelavce.” 
 

A   Svoje prispevke, Ji lahko darujemo ob vsakem času, v vsakem okolju in v vsakršnem kontekstu. Gre 

preprosto za to, da naše življenje postane ljubezen, ki se daruje. Pri tem pa ne spreminjamo samo sebe, 

temveč tudi svet okoli nas. Pater Kentenich, 25.4.1948 v zvezi s tem, pravi takole:  
 

B   „Drugi si lahko izbojujejo velike zmage. Lahko si kjerkoli ustvarijo veliko ime. Toda, če mi našo nalogo 

pravilno gledamo in rešujemo, tedaj posežemo globlje v kolesje sveta, kakor drugi. Ko nekje 

premagamo skušnjavo ali strast, verujmo, da smo s tem posegli v dogajanje sveta. Božji Materi, sem 

dal v roke zaklad milosti, ki ga bo lahko nekomu podelila in tako dosegla zmago v Božji bitki.” 
   

A    Neka ženska pripoveduje: V naši župnijski cerkvi, v kateri je že dve leti večno češčenje Najsvetejšega, je 

bila v knjigi „Prošnje za pomoč v molitvi,” zapisana naslednja prošnja: Molite za mlado žensko, ki je 

padla v odvisnost od računalniških iger in se tega ne more znebiti. Ta prošnja jo je zadela, saj je ravno 

v tem času sama  odkrila računalniške igre. Te igre so ji bile v veliko veselje. Včasih je bilo to veselje tako 

veliko, da računalnika preprosto ni mogla več odložiti. Božji Materi je za nekaj tednov podarila popolno 

vzdržnost od računalniških iger. Ko je čez čas spet prišla k češčenju Najsvetejšega, je spet pogledala v 

knjigo „Prošnje za pomoč v molitvi,” da vidi katere prošnje bo tokrat vključila v svoje molitve. Tam je 

našla naslednji zapis: Prisrčna hvala za molitev! Vaša molitev je bila uslišana. Mlada ženska je ozdravljena 

od zasvojenosti z računalniškimi igrami. Hvala! 
 

Vsi:       Nič brez Tebe Božja Mati, ničesar ne brez nas! 
 

B    Ljuba Božja Mati, vedno znova smemo doživljati, da smo s Teboj „spreminjevalci klime.” Nič brez Tebe! 

Smemo pa tudi reči: Ničesar ne brez nas! Hvala Ti za to lepo poklicanost v Zavezi ljubezni. 
 

Vsi:       Sprejmi naše prispevke v Zaklad milosti. To so naši darovi ljubezni za Te! To so naše male in velike  žrtve. 

V Tvoje roke izročamo tisto, kar se nam je posrečilo in tudi vse tisto s čemer imamo težave. Sprejmi tudi 

to, da kdaj ne hodimo po poteh Zaveze ljubezni. 
 

A          V trenutkih zbranosti in tišine, naši Materi na listke napišimo svoje darove ljubezni in z njimi napolnimo vrč. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem:  Kristus, je iskal po obali, … ali druga primerna po izbiri. 
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Prošnje za vse potrebe: 
 

B     Nebeški Oče, pokaži odgovornim poti, za ohranitev Tvojega stvarstva.  Trenutki tišine 
 

A      Nebeški Oče, napolni pastirje Cerkve in vse Tvoje ljudstvo s Tvojim Svetim Duhom.  Trenutki tišine 
 

B     Nebeški Oče, daj da bodo mnogi našli pot do Svetišča in v Zavezi ljubezni zajemali novo upanje. Trenutki  
 

A         Nebeški Oče, poslušaj naše osebne prošnje, ki Ti jih danes priporočamo: Trenutki tišine 
 

Prošnje lahko povemo tudi na glas 
 

B     Nebeški Oče, Cerkev in svet iščeta nove utrjene poti. Mati Tvojega Sina in Mati vsega človeštva, nam je 

v Zavezi ljubezni odprla takšno novo pot. Prosimo Te, da bi patra Kentenicha, ki nam je to pot pokazal, 

Cerkev razglasila za blaženega. Naj tudi z blagoslovom Cerkve, to lepo in varno pot, najde mnogo ljudi. 
 

Vsi:   Nebeški Oče, sprejmi patra Kentenicha v množico svetnikov, ki jih priznava Cerkev. Stori na njegovo 

priprošnjo znamenja in čudeže in usliši naše prošnje. Odpri povsod vrata njemu in njegovemu poslanstvu, 

da bi lahko vodil številne ljudi po poti, ki vodi k polnosti življenja pri Tebi.   
 

 Molitev Oče naš: 
 

A    Molimo k Našemu Očetu in Stvarniku vsega življenja. On, ki nas je imel v mislih že pred stvarjenjem 

sveta in nas pošilja kot apostole v svet, tudi ve česa sedaj najbolj potrebujemo. Molimo z živo vero in 

neomajnim zaupanjem: 
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, … 
 

Molitev za blagoslov:  
 

B  Mlad si toliko časa, dokler so tvoji ideali sveži in brez tradicije. 

 Star postaneš, ko ti siva povprečnost vzame zagon. 

 Naj Vam Bog Oče podari svežih idej, plemenitosti in zvestobe idealom. 
 

Vsi: Amen! 
 

A   Mlad si toliko, kolikor zaupaš v Boga. 

  Star si toliko, kolikor si vdan v usodo. 

  Bog Sin naj Te obvaruje pred črnogledostjo in ti okrepi upanje. 
 

Vsi: Amen! 
 

B Ostani takšen, da se boš hitro vnel za vse veliko in Božje. 

 Ohrani v sebi veselje, ki ga premorejo mladi ljudje. 

  Bog Sveti Duh, naj vsak dan znova v tebi vžge ogenj svoje ljubezni. 
 

Vsi:  Amen! 
 

 A    V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

 Vsi:     Amen! 
 

Pesem:  Je angel Gospodov, … ali druga primerna po izbiri. 

 

 

                                         sestra M. Sophia Brüning 

         prevod: Jože Matevžič 

 

 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 

 

 

 

 

https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
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POKLICANI SMO K „MENJAVI KLIME” V CERKVI IN SVETU 
Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja!  
 

Letos meseca marca, so se zbrali delegati nemškega Schönstattskega gibanja in si kot svojo najpomembnejšo nalogo  v 

bodočnosti, zastavili „menjavo klime.”  Bil sem nekoliko skeptičen, kako bo ta novi moto našega dela, sprejet med ljudmi. 
 

Apel po „menjavi klime”, je bil slišan in sprejet kot glas današnjega časa. Naša ocena, da je nekje dobra in drugod slaba 

klima, zelo vpliva na naše nadaljnje korake. To na političnem področju v povezavi z volilnimi rezultati, velja za odnose 

znotraj držav Evrope, kakor tudi za širše mednarodne odnose. Posebno so z dobro klimo povezani ekološki izzivi. Tu gre 

za tako širok sklop aktivnih dejavnikov in povezav, tako da posamezni ukrepi, marsikdaj sploh ne pridejo do izraza. 
 

Tudi v Cerkvi čutimo, da pomembna ključna vprašanja, naraščajoče nezadovoljstvo in vse močnejša polarizacija, dajejo 

svoj pečat klimi pogovorov in razprav. Zaradi dejstva, da klimo in razpoloženje ljudi težko opredelimo in ju pogosto ni 

lahko razumeti, pogosto podcenjujemo moč, ki izhaja iz ljudskega razpoloženja. Ta klima ljudskega razpoloženja, odloča 

o uspehu in o neuspehu našega dela. Je povsod navzoča  in odločilno delujoča moč. Naše letno geslo, nam tako narekuje 

„menjavo klime,” pri trajnem in globokem zavzemanju za boljšo Cerkev.  
 

„Božji Duh prebiva v nas!” To je tista prava menjava klime za kristjana. Apostol Pavel v Pismu  Korintčanom, poudarja to 

bistveno prvino kristjanov, s skoraj očitajočim vprašanjem: „Mar ne veste, da ste Božji tempelj in da Božji Duh prebiva v 

vas?” 1 Kor 3,16  Z besedo „v vas” misli na nas vse, ki smo občestvo Jezusa Kristusa. Zanimivo je, da Pavel govori o občestvu, 

kot Božjem templju v času, ko Jeruzalemski tempelj še ni bil uničen. Prav bivanje Božjega Duha v nas, naj bo tista nova 

klima, ki Cerkev razlikuje od drugih skupnosti.  
 

Marijanska klima.  Lastnost karizme in izkušnja Schönstatta je: Marijanska klima ustvarja skupnost in njeno odprtost  

Svetemu Duhu. Osnovne resnice naše krščanske vere, lahko izpovemo zelo na kratko. Troedini Bog je izvor stvarstva in 

našega življenja. Z učlovečenjem Božjega Sina, z njegovo smrtjo na križu in z njegovim vstajenjem je odrešil človeštvo. Z 

vero v Jezusa Kristusa, s krstom in delovanjem Svetega Duha, imamo delež pri Božjem življenju.   
 

Mogoče smo se že kdaj vprašali, kaj se zgodi, ko postane značaj naše vere Marijanski? Takrat se naši skupnosti pridruži 

nebeška Gospa, ki izžareva ljubezen. Ta pridružitev pa ni samo simbolična, ampak pridružitev na vseh ravneh in vidikih 

življenja. Ko se pridruži Mati Marija, se nam pridruži Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto. Ona pristopi kot:  

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto pri iskanju in utrjevanju naše vere. 

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, kadar občestvo izgubi skupni občutek za delovanje Svetega Duha. 

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, ko dajejo pečat občestvu ali odnosom, le še ponavljajoča razočaranja. 

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, ko se politična razprava sprevrže v lastno promocijo. 

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, ko se iščejo rešitve za dobrobit vseh, ne samo elit ali posameznikov.  

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, ko iščemo nov začetek in spravo.  

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za dobroto, ko samoljubje spači pogled na lepoto stvarstva, dobrin in človeka. 

- Mati in Zmagovalka, ki nas pridobiva za vero v Jezusa Kristusa, ki je v teku življenja že ugasnila ali se ni še nikoli rodila.  
-  

Izkušnje z Marijo, Materjo in Zmagovalko, ki nas pridobiva za dobroto, so gradbeni kamni iz katerih je zgrajeno vsako 

Schönstattsko svetišče  in se vsak dan oblikuje iz Zaveze ljubezni.  
 

Roke, ki spreminjajo klimo. Že na začetku me je presenetila ideja, da bi izrazili našo temo „menjava klime”, z različnimi 

držami rok. Zelo mi je všeč, da drže rok na naših letnih zastavah, spominjajo na „delovanje.” Čuti se, da so različne drže 

rok, izrazi njihovega duhovnega delovanja. Skoraj se vidi, kako je srce udeleženo pri razprtih rokah, pri srečanju velike in 

majhne roke, pri rokah, ki obdarujejo, ki tolažijo in, ki delijo kruh. Tako naše služenje postane početje, ki spreminja klimo. 
 

     
 

Vprašajmo se: Ali po povedanem morda čutimo, da smo si zaradi velikih tem, na ramena naložili preveč? Ali res verjamemo, 

da lahko spremenimo klimo? Ali mislimo, da so naše možnosti preveč omejene? V Kani je bilo dovolj, da so strežniki 

napolnili vrče z vodo. Značilno za Marijo je, da Jezusu pripravlja pot. Poskusim, ne odlašajmo. Ko bomo v igro pripeljali 

Božjo Mater, ženo Zmagovalko, ki nas pridobiva za dobroto, bomo opazili koliko moči, ki spreminja klimo, se skriva v 

Njenem marijanskem pristopu.  
 

Ob obletnici ustanovitve Schönstatta, Vam želim blagoslovljeno obnovo Zaveze ljubezni! 
 

S prisrčnimi pozdravi iz Prasvetišča!       Vaš brat p. Ludwig Güthlein Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze  za mesec OKTOBER 2019. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

 

OBVESTILA:   
 

o Zahvala Mariji Romarici, ki nas je zbrala v nedeljo 29.9.2019, na 9. srečanju v Starem trgu pri Ložu.  

Ves čas je bila med nami in nam pomagala ustvarjati prijetno klimo.  

o Zahvala Ksenji in Stanku Klemenčič-Saražin iz Lavrice, ki sta nam povedala kako živita Zavezo ljubezni. 

o Zahvala bralkam in bralcem besedil iz Kranja in bralcem in animatorjem iz Starega trga.  

o Zahvala Martini Mužar, za izbor pesmi ter pevkam in pevcem iz Bele Krajine za srčno ljudsko petje.  

o Zahvala Tadeju Trelcu, ki je tudi letos natisnil spominske podobice. 

o Zahvala vsem, ki ste se pogumno odločili za sklenitev Zaveze ljubezni, prihodnje leto. 

o Zahvala sestri Ramoni, avtorici besedil, ki nas je v duhu in molitvi spremljala iz bolniške postelje. 

o Zahvala vsem, ki ste prišli na srečanje, kljub dolgi in utrudljivi poti. 

o Zahvala ljubljanskemu pomožnemu g. škofu, msgr. dr. Franciju Šuštarju, za darovano sveto mašo. 

o Zahvala gospodinjam iz Bele krajine, za bogato pogostitev ob koncu srečanja. 

o Zahvala vsem, ki ste materialno podprli naše poslanstvo.  

o Zahvala vsem, ki ste kakorkoli - tudi anonimno, prispevali, da nas je to srečanje nagovorilo in obogatilo. 
 

 
foto: Marjana Perkovič 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji, Tomaž Kvaternik 

         031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net      Lož, 09.10.2019   

 

 
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 
 

 Bog, večni Oče!  
Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu 
z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo 
Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, 
da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta sklenili Zavezo 
ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj vse božje ljudstvo tako spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje. 
 

Na njegovo priprošnjo usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast milostljive Matere iz 
Schönstatta in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  

 

https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net

